

©ПОЛЯКОВ С.П.

ГЕРМЕТИЗМ – ЦИКЛ ЖИЗНИ ЗЕМЛЯН

«Я знаю, что существуют бесконечные миры в бесконечном пространстве»
(Джордано Бруно сказал в 1600 году накануне казни)

«Здание физики построено»
(Макс Планк заявил в 1900 году на Сольвеевском конгрессе)

АННОТАЦИЯ

Открытия Атрисной физики структуры и физических свойств эфира, а также творения Богами материального и духовного миров, согласуются со сведениями, изложенными в трактате Гермеса «Дева Мира» и Изумрудной Скрижали. Глобальная стареющая цивилизация Земли на финише получает открытия причин явлений естествознания, которые приводят к созданию космических кораблей, вмещающих десятки тысяч человек и перемещающиеся со скоростью, большей световой. По указанию Богов избранные улетят осваивать новые планеты. Деградирующие останутся и будут умирать, а остальные подвергнутся вторичному одичанию. Земля возобновит ресурсы, и разумная жизнь начнет новое восхождение. Будут другие Гермесы, которые передадут новым цивилизациям эхо знания причин.

СОДЕРЖАНИЕ

1. Истоки деградации
 2. Эхо знаний
 3. Что есть смысл жизни?
 4. Тайны Гермеса
 5. Принципы Гермеса
 6. Азы Атрисной физики
- Выводы
Литература

1. ИСТОКИ ДЕГРАДАЦИИ

Мир познаваем в пределах уровня развития познающего сознания социума. Каждое поколение ученых принимает достигнутый уровень знания как предельный, выше которого ничего не может быть! Не принимается во внимание то, что научные исследования, сфокусированные исключительно на проблемах природы и общества, принципах и методах их решения, блокируют развитие сознания. Решение новых проблем старыми методами является бесперспективным. Обзор научных идей свидетельствует о столкновении интересов, вражде и подлости, тщеславии и зависти, которые блокируют истину, а в худшем случае – ее убивают.

Физические явления и эффекты, которые не укладываются в «прокрустово ложе» гипотетической науки, назвали аномальными. Высказывать гипотезы относительно природы аномальных явлений разрешено фантастам, любителям и репортерам. Официальная наука не мешает дилетантам заниматься эквилибристикой ума, тиражируя гипотезы об аномальных явлениях: полтергейсте, церковных чудесах, кругах на пшеничных полях, керанографии, миражах, хрономиражах, неопознанных летающих объектах (НЛО), Тунгусском метеорите и др. Вненаучные журналы публикуют все эти фантазии, а официальная наука даже не комментирует «глубокие мысли».

Признав существование в природе нормальных и аномальных явлений, ученые мира расписались под заключением о несостоятельности научной парадигмы, созданной ними, так как истинная наука не может быть состоятельной в толковании одних и несостоятельной в толковании других природных явлений.

Материалистическая научная парадигма отвергла тонкий мир и стала изучать природу только потребительски, в результате чего пошел процесс варварского истребления ресурсов Земли. По данным Американской инженерной академии, около 93% сырья, добытого в США, никогда не превратится в товар. Только знание причин физических явлений и эффектов даст возможность превратить в товар содержимое отвалов и отстойников промышленности, а также свалок бытовых отходов потребительской цивилизации.

За год каждый европеец расходует в среднем 80000 килограммов ресурсов, или 220 килограммов в сутки. Если в наступившем веке Китай (1,3 миллиарда человек) и Индия (1,2 миллиарда человек) попытаются «догнать Португалию» по потреблению ресурсов - кризиса не миновать. По расчетам экспертов международной организации «Римский клуб» мировое хозяйство сейчас (июль 2012 года) в целом убыточно: прибыль от промышленного производства и сельского хозяйства меньше, чем убыток от разрушений природы.

Отрицание учеными существования тонкого мира привело человечество Земли к духовному обнищанию, пробуждению низменных пороков, к бесконечным техногенным и природным катастрофам. В результате чего аномальными становятся ранее «нормальные» климат и погода, мышление людей и их поступки: назрел взрыв научной парадигмы, которая оборвала связь людей с тонким миром – миром Творца. Нобелевский лауреат по биологии Сантьяго Рамон Кахаль опубликовал работу, в которой пришел к выводу, что лимит возможностей человеческого мозга давно исчерпан! Я знаю, что утверждение Сантьяго относится к потребителям, для которых удовольствие и наслаждение стали целью жизни.

На нашей планете параллельно в противоположных направлениях идут два процесса:

1. ВОЗВРАТ К АРХАИКЕ И ВТОРИЧНОЙ ДИКОСТИ–95% населения;
2. РАЗВИТИЕ СВЕРХТОНКИХ ТЕХНОЛОГИЙ И КРЕАТИВНОГО МЫШЛЕНИЯ–5% населения.

Это является свидетельством того, что населения в количестве 5% достаточно для решения глобальных проблем Творца по заселению новых планет в космосе. Земля требует длительного периода реабилитации ресурсов.

До нас дошло эхо высоких знаний землян в виде Изумрудной Скрижали Гермеса и его трактата «Дева Мира». Это является доказательством того, что разумная жизнь на Земле циклична.

2.ЭХО ЗНАНИЙ

Созерцательная медитация и гипотетическая наука не в состоянии открыть тонкий мир. Вот почему до настоящего времени остается непонятым и неосознанным текст Изумрудной Скрижали Гермеса, так как для его понимания необходимо осознать тонкий мир, который неподвластен инструментальным измерениям, даже если экспериментальные установки стоят десятки миллиардов долларов. Открытие причин физических явлений и эффектов может быть осуществлено при креативном осмыслении результатов инструментальных измерений – базу существующей научной парадигмы, выбросив на свалку истории все научные гипотезы.

В Изумрудной Скрижали Гермеса говорится:

«Истинно, безо всякой лжи, достоверно и в высшей степени истинно: то, что находится внизу, аналогично тому, что находится сверху. И то, что сверху, аналогично тому, что находится внизу, чтобы проникнуть в чудеса (открыть причину - автор). И подобно тому, как все вещи произошли от Единого (из эфира сотворены Творцом - автор), так все вещи родились от этой единой сущности через приспособления (по программам Творца - автор)».

Основой мироздания является утверждение Гермеса: «то, что находится внизу, аналогично тому, что находится сверху». Это свидетельствует о том, что структура и плотность вещества в бесконечной Вселенной (эфире) остается величиной постоянной, а «чтобы проникнуть в чудеса» – необходимо вскрыть причину сотворения духовного и материального миров. *Будучи сотворенной из эфира и существуя в нем, материя не изменяет структуру и плотность эфира.*

Материальная и тонкая материи формируются из эфира по программам Космического Разума в результате установления силовой связи между частичками эфира (квантонами) – «так все вещи родились от Единого» «через приспособления». Весь остальной эфир в объеме материи не вступает

в силовую связь с ней, если только квантоны материи сами не устанавливают силовую связь с соседними квантонами эфира.

Эфир остается полностью нейтральным по отношению к материи, которая в нем и из него сформирована, т.е. эфир абсолютно пронизаем для материи. Между собой материальные тела устанавливают силовую связь при помощи полей, которые они создают из квантонов эфира и отправляют во все стороны.

3. ЧТО ЕСТЬ СМЫСЛ ЖИЗНИ?

Научная парадигма должна была дать обоснованные ответы на вопросы, которые Творцом запрограммированы человеку на генетическом уровне, вынуждая к познанию и творчеству: «Как возникла Вселенная?», «Как произошла жизнь?» и «Есть ли Бог?»

Для освобождения от прессинга религии, препятствовавшей развитию гипотетической науки, необходимо было «экспериментально доказать» непричастность Творца к созданию Вселенной и биологической жизни. Если доказать, что Вселенная возникла случайно, то происхождение человека так же является делом случая, а Бог оказался вообще непричастным к жизни! Все проблемы тонкого мира – мира Творца, оказались не нужными потребителям. Необходимо было получить «экспериментальные» доказательства о случайности происхождения Вселенной.

Гипотеза о происхождении Вселенной в результате Большого взрыва, теоретически обоснованная Фридманом, приобрела статус доказанной из-за ошибочной интерпретации экспериментов Хаббла по исследованию излучения звезд и галактик, где наблюдалось красное смещение в их спектрах.

По аналогии с изменением длины волны звука в упругой среде, генерируемой движущимся излучателем относительно приемника, применили эффект Доплера для интерпретации красного смещения в спектре излучения далеких звезд. Ученые априори приняли, что эфир является упругой средой! Из этого абсурда сделали вывод, что галактики движутся с большой скоростью от Земли, а «разбеганию» звезд и галактик предшествовал «Большой взрыв», когда из ничего родилась материя.

Все космические тела Вселенной испускают гравитоны, которые пронизывают космос со скоростью $6,168 \cdot 10^{19}$ С, где С – скорость света (atrisov.narod.ru). На движущийся в космосе фотон гравитоны действуют один раз за период циклических колебаний серий в момент времени, когда все его магнитные серии собрались в полюсе фотона (точке). Дальнейшее продвижение серий фотона прекращается, и их квантоны совершают холостые пульсации.

Проблему дальнейшего движения фотона решают электрические серии витры, которые витрисом также прижаты к полюсу фотона. Начинается процесс трансформации электрических серий витры в магнитные, которые выходят в полюсе перпендикулярно к плоскости магнитных серий фотона. Когда столбик магнитных серий витры достигает порогового значения ($10^{19} - 10^{18}$ частей рядов квантонов), гравитоны космоса вступают в силовую связь с магнитным столбиком витры, что понуждает магнитный столбик витры оторваться от полюса фотона.

Для сохранения силовой связи магнитного столбика витры с полюсом фотона свободные магнитные вектора серий витры устанавливают силовую связь с электрическими векторами второго ряда (от полюса) магнитных серий фотона, так как к первому ряду квантонов магнитных серий фотона нет доступа из-за сосредоточения их в полюсе. Первый ряд квантонов магнитных серий фотона теряет силовую связь с сериями фотона и превращается в эфир.

Трансформация каждого последующего ряда электрических серий витры в магнитные после порогового значения сопровождается потерей одного ряда квантонов магнитными сериями фотона (происходит красное смещение в спектре).

Скорость движения источника не влияет на энергию излучаемых фотонов. Красное смещение будет тем больше, чем дальше от наблюдателя расположен объект излучения фотонов. На фотон в каждый момент времени действует результирующее гравитационное поле от всех материальных объектов. Поэтому свет от удаленных генераторов может рассеиваться, фокусироваться, преломляться или отражаться средами, через который он проходит.

Судить о реальных процессах, происходящих во Вселенной, по результатам наблюдения излучений звезд и галактик невозможно, так как нет информации о средах, через которые проходят фотоны.

Галактики и звезды не разбегаются, а движутся по установленным Творцом законам. Вся теоретическая астрономия, созданная на базе теории Большого взрыва, - есть ошибка: гравитационный коллапс, нейтронные и карликовые звезды, черные дыры, темная материя и энергия, взрыв сверхновой и др. существуют только в воображении.

Таким образом, в Изумрудной Скрижали Гермес сжато изложил основные свойства Вселенной и материальных объектов, которые созданы Космическим Разумом так, что не оказывают влияния на вещество Вселенной – *эфир*. Те ученые, которые бьются о стенку лбом, а не идут в открытую Гермесом дверь, ведущую к осознанию основ мироздания, умрут в неведении Истины.

Теория Большого взрыва нанесла смертельный удар по духовности христианского мира, подменив Творца Вселенной нелепым случаем. Большой взрыв вытравил из сознания людей сумеречную иллюзию религиозных ада и рая, уничтожил «дамоклов меч греха», которые были оберегами христианской духовности, что породило бездуховного универсального потребителя.

Потуги церквей и государств реанимировать духовность путем «онаучивания» христианских мифов и повсеместной пропаганды церковных ритуалов, обрядов, традиций и обычаев, придав им вид театральных действий, привели к буйному цветению лицемерия, нигилизма, апатии, корыстолюбия, зависти и других низменных пороков.

Вектор создания новой духовности утерян человечеством. Наука и религия стали поощрять целенаправленное разжигание низменных инстинктов. Но время требует, чтобы каждый человек познал себя и управлял собой, отмежевавшись от веры в сказки и мифы о творце, а стремился осознать Творца путем познания истины о происхождении Вселенной – это будет духовностью XXI столетия.

Инструментальными измерениями фундаментальной науки невозможно проникнуть в глубочайший смысл тонкого мира, который может быть осознан умом человека, для которого не существует никаких авторитетов кроме Истины. Спасение для человека заключается в познании (осознание) своей божественной сущности и уподоблении Богу.

4. «ТАЙНЫ» ГЕРМЕСА

Вселенная заполнена спектрально структурированным разумом, который создал и управляет материальным миром. Отвергнув существование тонкого мира, нельзя открыть причины явлений.

В трактате Гермеса «Дева Мира» говорится: «Существует много категорий Богов, и в каждой имеется постигаемая часть. Не следует предполагать, что они не входят в поле наших чувств; наоборот, мы познаем их даже лучше, нежели тех, которые называются видимыми... Итак, существуют Боги превыше всех образов; после них идут Боги, начало которых – духовность; эти Боги, будучи разумными, в соответствии со своим двояким происхождением, проявляют все вещи посредством разумной природы, причем каждый из них освещает свои труды с помощью другого...»

Эта Истина Гермеса свидетельствует о том, что Космический Разум является спектрально структурированным и каждая из его структур обладает разными мыслительными и творческими способностями. Каждая из структур Космического Разума выполняет во Вселенной ту функцию, которая соответствует ее умственным возможностям. Спектральные структуры Космического Разума распределены по всей Вселенной. Для адресного обмена творческой информацией им необходимы космические тела, которые строятся биодушами. Земля обеспечивает биодушами фиксированный объем космического пространства. Кроме того, во Вселенной необходимо обновлять структуры Разума за счет душ людей.

В управлении Вселенной установлена иерархия Ума, а не земная демократия недорослей, которые не в состоянии оценить значимость собственного ума, а потому оценивают себя по количеству приобретенных избыточных материальных благ для потребления. Поэтому, в современном мире большая часть политиков являются умственно ограниченными людьми. Устойчивого развития можно добиться только в том случае, если должности управителей государств будут занимать специалисты в соответствии с уровнем знания и умения управлять государством, а не те, которые покупают должности за деньги, или которые больше врут, обещая дуракам сделать их еще глупее через отупляющие сознание и волю «социальные программы».

Атрисные исследования показали, что на планетах типа нашей Земли, созданы инкубаторы биологической жизни, что дает возможность продуцировать биодуши, которые рождаются в момент смерти биоты. Все биодуши работают в космосе на строительстве космических тел нового поколения. Космические тела строятся из атомов, которые нарабатываются из эфира на всех космических телах настоящего поколения.

Боги создали из эфира частицу – *перунис* (структура и принцип работы перуниса открыты), которая из эфира синтезирует пакеты нейтронов (на Солнце это темные пятна). При радиоактивном распаде пакетов нейтронов выделяется избыточная энергия (на Солнце это протуберанцы и спикеры). Человеческие души выполняют роль прорабов, управляя работой всех остальных биодуш. В жизни после смерти душа живет миллиарды лет, а ее статус определяется уровнем умственного развития, который приобретен в жизни, но не количеством присвоенных избыточных материальных благ, которые были украдены и привели к деградации сознания – инфантилизации потребителей.

5. ПРИНЦИПЫ ГЕРМЕСА

Далее Гермес утверждает:

«Эфир есть орудие или посредник, посредством которого все создается». Если «эфир есть посредник (единственный ресурс Вселенной - автор), посредством которого все создается», то, в первую очередь необходимо познать эфир, используя Семь Герметических Принципов:

1. Принцип Ментализма: «Все есть мысль; Вселенная представляет собой мысленный образ».

2. Принцип Соответствия (аналогии): «Как внизу, так и вверху, как вверху, так и внизу».

3. Принцип вибрации: «Ничто не находится в покое, все движется все вибрирует».

4. Принцип Полярности: «Все двойственно, все имеет нечто противоположное себе; сходное и несходное – одно и то же; противоположности тождественны по своей природе; между ними есть различие лишь в степени; крайности сходятся; все истины – лишь полу истины; все парадоксы могут быть примирены».

5. Принцип Ритма: «Все вытекает и втекает; все имеет свои приливы и отливы; все вещи возникают и приходят в упадок; мера размаха направо есть также мера размаха налево; и в силу ритма одно компенсируется другим».

6. Принцип Причинности: «Всякая причина имеет свое следствие; всякое следствие имеет свою причину; все совершается сообразно закону; случай есть лишь название, даваемое нами законам, еще не познанными нами; есть много плоскостей причинности, но ничего не ускользает от закона».

7. Принцип Пола: «Двойственность активного и пассивного начал наблюдается во всем: во всем есть мужское и женское начала; двойственность их проявляется на всех плоскостях бытия».

Все герметические Принципы подчинены Закону Иерархии: «Управление идет сверху вниз». Демократия во Вселенной отсутствует! Если уровень развития человечества не достиг осознания Бога, чтобы установить критерии, по которым определяют оценку правителя, тогда из общей массы «недостойных» выбирают самого «достойного» - демократия недорослей.

Атрисное строение материи включает в себя Герметические Принципы, и все аномальные явления находят свою причину, переставая быть аномальными. Многие физические явления и эффекты, для которых общепризнанная научная парадигма «открыла причины», остаются непознанными: циклоны и антициклоны, ветра и смерчи, дождь и снег, вулканы и землетрясения, направление течения рек и подземные источники воды, происхождение Вселенной и биологической жизни, климат и свечения Солнца и т.д. Вера ученых в фундаментальность научной парадигмы явилась непреодолимой преградой на пути к Истине, раскрывающей причины физических явлений и эффектов.

6. АЗЫ АТРИСНОЙ ФИЗИКИ

Ученые должны осознать, что абсолютно все во Вселенной создано из составной частицы – атриса, одна половина которого проявляет магнитные, а другая - электрические свойства. Два множества магнитных и электрических атрисиков под сторонним воздействием синтезируют

устойчивые системы – квантоны. В квантонах атрисики непрерывно пульсируют (Принцип Вибрации). Атрисики имеют начало и конец, т.е. их можно представить в виде векторов, а квантон состоит из двух множеств - электрических и магнитных атрисиков (Принцип Полярности).

Во всех нуклонах ядер атомов, электронах и позитронах, а также всех остальных частичек, движение квантонов происходит по замкнутым траекториям (Принцип Ритма). Вся материя, а также тонкий мир сотворены по программам Творца, а потому мысль и творчество есть основа всего (Принцип Причинности).

Двойственность является первичной основой всего сущего (Принцип Пола). На планетах типа нашей Земли на каждом историческом этапе Космический Разум (Творец) программирует продуцирование тех видов биодуш, которые потребуются при строительстве в данном объеме Вселенной космических тел нового поколения. Если данного вида биодуши имеются в достаточном количестве, то возможность размножения данного вида флоры и фауны прерывается, и подключаются к размножению другие виды флоры и фауны, души которых будут необходимы на последующем этапе. Каждый вид флоры и фауны должен соответствовать жизни в климатических условиях региона и не прерывать пищевую цепочку, а потому генетические программы, созданные Творцом, являются всеобъемлющими. Эволюция видов во Вселенной отсутствует. У каждого вида флоры и фауны имеется своя сквозная генетическая программа, созданная Творцом, на которой к действию включаются участки, соответствующие внешним условиям жизни вида. Если перемещение человеком флоры и фауны между регионами не предусмотрено в генетической программе видов, то пищевая цепочка разрушается, что ведет к экологической катастрофе.

В жизни после смерти человеческим душам определено Творцом быть прорабами, инженерами, творцами, управляющими всеми остальными биодушами. В соответствии с необходимостью данного уровня квалификации управленцев космического строительства, допускается уровень развития человеческого общества в жизни на Земле. Глобальные катастрофы на планетах осуществляются при необходимости продуцирования принципиально нового вида биодуш.

Выход человечества на тонкие технологии на этапе, когда гипотетическая наука из-за отсутствия знания причин физических явлений и эффектов неизбежно уничтожила духовность религий и привела к мировым социальному и экологическому кризисам, есть основным и определяющим критерием необходимости осознания тонкого мира.

Стартовые для «спасения человечества» открытия тонкого мира уже получены [1-6]. Самым сложным в осознании Атрисной физики оказались внутриядерные процессы и структура поверхности атомов и вещества. Но и эти открытия уже получены.

Все разговоры об устойчивом развитии без причинно-следственной научной парадигмы будут бесплодными, если ученые не овладеют креативным мышлением!

Время осознания землянами тонкого мира совмещено Творцом со временем необходимости продуцирования первичного человечества на далеких от Земли планетах нового поколения. Поэтому, по воле Творца земляне создадут космические корабли, которые будут перемещаться безынерционно за счет энергии эфира со скоростью, в сотни тысяч раз большей скорости света, и вмещать до нескольких десятков тысяч космонавтов. Космонавты этих кораблей будут «повивальной бабкой» и учителями «диких народов» далеких планет.

После отправки космических кораблей к далеким планетам, на Земле произойдет глобальная катастрофа, в результате которой будут уничтожены следы предыдущей жизни и начнется этап подготовки условий для продуцирования новых биовидов, запрограммированных Творцом.

Все глобальные катастрофы запрограммированы Творцом, а потому они неизбежны. У людей есть только одно спасение – развивать свое мышление и становиться творцами. Люди должны осознать вызовы тонкого мира в виде аномалий климата и погоды, техногенных и природных катастроф, социальных и религиозных брожений умов, чтобы выйти духовно обновленными из смертельных объятий потребительской научной парадигмы и свершить предначертанное.

До будущих жителей Земли дойдет эхо прошлых высоких достижений науки. Ученые новых цивилизаций должны самостоятельно взойти на вершину знаний Творца, овладев креативным мышлением!

ВЫВОДЫ

1. Атрисная физика позволила осознать великий смысл Изумрудной Скрижали Гермеса и трактата «Дева Мира»: Разумная жизнь на Земле циклична и управляют ею Боги.
2. Каждый новый цикл жизни начинается путем создания изолированных мини цивилизаций, которые получили минимальные знания и технологии, достаточные для скудной жизни.
3. Боги вынуждают людей развивать знания и технологии путем воздействия на них болезнями, голодом, войнами.
4. К завершению очередного цикла разумной жизни создается глобальная цивилизация, которая получает знания причин явлений и создает тонкие технологии.
5. Большая часть населения Земли глобальной цивилизации быстро стареет, активно деградирует и входит во вторичную дикость.
6. Глобальная цивилизация почти полностью истощает ресурсы и в то же время создает космические корабли для перемещения сотен тысяч землян на новые планеты.
7. На этапе постройки космических кораблей у строителей откроются сверхспособности.
8. После отправки космических кораблей процесс возобновления ресурсов Земли может длиться сотни тысяч лет.
9. На обновленной Земле Боги запустят процесс разумной жизни.
10. До новых поколений ученых дойдет эхо знаний причин явлений естествознания, открыть которые им придется самим.

ЛИТЕРАТУРА

1. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999.- Т.1.-183 с.
2. «Разумная жизнь Вселенной» М.: Информ - Знание, 2000 .- 249 с.; илл.
3. «Путь осознания вечности», М.: Информ - Знание, 2002.- 208 с.; илл.
4. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ, 2006.- 55с.
5. Атрисная структура кристаллов, М.:Информ-Знание, 2007.-191 с., илл.
6. Сайт: atrisov.narod.ru

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*

18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-472) 54-22-87
E-mail: atrisov@yandex.ru